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Werder Bremen: Spielerstart mit
Leistungsdiagnostik im Weserstadion!

SV Werder Bremen startet am 6.07.2025 im Weserstadion
mit Leistungsdiagnostik zur Vorbereitung auf die neue

Saison.

Bremen, Deutschland - Am heutigen Tag, dem 6. Juli 2025,
läutet der SV Werder Bremen offiziell die neue Saison ein. Nach
einer erholsamen Sommerpause stehen für die Profis
Leistungsdiagnostik-Tests im Weserstadion auf dem Programm.
An diesem Wochenende, so berichten die Kollegen von der 
Deichstube, soll die Grundlage für eine erfolgreiche Saison
gelegt werden.

Besonders erfreulich ist die Rückkehr von Leihspieler Dawid
Kownacki, der bereits vor dem offiziellen Starttermin
eingetroffen ist. Neu im Team ist Maximilian Wöber, der seine
Reise als frischer Neuzugang ebenfalls im Weserstadion
begonnen hat. Zudem kehrt Christian Groß als Co-Trainer zurück

https://www.deichstube.de/news/werder-bremen-ankunft-leistungsdiagnostik-spieler-weserstadion-fotos-maximilian-woeber-auftakt-zr-93819360.html


und verstärkt das Trainerteam.

Wiedertreffen und Vorfreude

Während die Spieler zur ersten Diagnose nach der Pause
zusammenkommen, wird deutlich, dass die Vorfreude groß ist.
Niklas Stark sieht das Wiedersehen mit seinen Teamkollegen als
positives Erlebnis und spricht von einem „Klassentreffen“.
Michael Zetterer beschreibt das Wiedersehen als „schön“,
betont jedoch die Herausforderung des bevorstehenden
Laktattests.

Für manch einen Spieler wie Amos Pieper sind die
Leistungschecks besonders wichtig, um den aktuellen Stand der
eigenen Fitness zu erfassen. „Es ist großartig, wieder viele
vertraute Gesichter zu sehen“, resümiert er. Keke Topp genießt
diese ruhige Phase, bevor der intensive Saisonverlauf beginnt,
und freut sich auf den Austausch mit seinen Mitspielern.

Die Bedeutung der Leistungsdiagnostik

Die effektiv durchgeführte Leistungsdiagnostik ist nicht nur
Tradition, sondern essentiell für den Erfolg im Fußball. Diese
Tests sind ein Schlüssel zur Beurteilung von Beweglichkeit, Kraft
und Koordination der Spieler. Laut German Journal of Sports
Medicine sind diese Faktoren für funktionelle Bewegungen im
Fußball von großer Bedeutung.

Ein elementarer Bestandteil der Diagnostik ist die Erfassung der
Rumpfstabilität, die eine zentrale Rolle für die sportliche
Leistungsfähigkeit spielt. Hierbei werden unterschiedliche Tests
angewendet, um den Athleten eine optimale Vorbereitung auf
die bevorstehenden Herausforderungen zu ermöglichen. Dazu
zählten unter anderem Beweglichkeitstests und
Funkitionsanalysen.

„Wir sind gespannt darauf, wie gut wir uns vorbereitet haben
und was wir noch verbessern können“, äußert Karim Coulibaly,

https://www.germanjournalsportsmedicine.com/archive/archive-2010/heft-6/leistungsdiagnostische-testverfahren-im-fussball-methodische-standards/
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der sich geehrt fühlt, für den Verein auf diesem Niveau zu
spielen. Auch Salim Musah ist voller Tatendrang und möchte
trotz der Herausforderungen, die auf ihn zukommen, zu
überzeugen und sich weiterzuentwickeln.

Mit diesen vielversprechenden Ansätzen und der Motivation des
gesamten Teams startet Werder Bremen in die neue Saison –
bereit für die kommenden Aufgaben und einen spannenden
Wettkampf. Die Fans dürfen gespannt sein, was die neue Trainer-
Ära für den Verein bringen wird!
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